
 

 

Katowice dn.  29 .04.  2014 r. 

UNIWERSYTET ŚLĄSKI 

Dział Zamówień Publicznych 

ul. Bankowa 12 

40-007 Katowice 

Uczestnicy postępowania 

DZP.381.2.2014.RB 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego wartości 
zamówienia mniejszej   niż  równowartość kwoty  5 186 000,00  € (nr sprawy: DZP.381.2.2014.RB), którego 
przedmiotem jest „Zaprojektowanie i wykonanie układów pomiarowo – rozliczeniowych  energii elektrycznej 
dostosowanych do wymogów technicznych TPA (Dostęp Stron Trzecich) oraz adaptacja pomieszczenia 
technicznego na pomieszczenie ruchu elektrycznego sN – budynek Wydziału Filologicznego przy placu Sejmu 
Śląskiego 1 w Katowicach”  

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. 
U. z 2013r., poz. 907 z późń. zm. ),zwanej dalej upzp,  w związku z otrzymanymi  pytaniami  do treści 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym 
postępowaniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi: 

 Pytanie 1   : 

W związku  z ogłoszonym przetargiem prosimy o:  

Wydłużenie terminu realizacji, gdyż obecnie podany  3 m-ce jest niewystarczający  ze względu na konieczność 
dokonania uzgodnień z TAURON Dystrybucja, proponujemy 4 m-ce tj. do końca września 2014r. 

Odpowiedź: 

Termin 3 miesięcy przewidziany na realizację zadania inwestycyjnego jest wystarczający. Roboty budowlane 
i instalacyjne oraz związane z nimi przerwy w dostawie energii elektrycznej będą miały miejsce pomiędzy 15 
lipca, a 14 sierpnia b.r. Jest to czas, w którym na obu wydziałach jest znacznie mniejsze obciążenie instalacji 
elektrycznej niż w pozostałych miesiącach. Dodatkowo można w tym czasie prowadzić głośne roboty z uwagi 
na brak zajęć dydaktycznych i zakończoną już sesję egzaminacyjną. 

Pytanie 2   : 

W związku  z ogłoszonym przetargiem prosimy o:  

Wydłużenie terminu składania ofert o tydzień-do 13 maja 2014r. Prośba wynika z faktu, ze poznany w czasie 
wizji zakres robót jest dużo szerszy niż opisany w dokumentacji przetargowej co wiąże się z uzyskaniem 
dodatkowych ofert od dostawców oraz informacji od TAURON Dystrybucja , w sytuacji gdy w najbliższych 
dniach wiele firm ma okres wolny (długi weekend majowy) 

Odpowiedź:  

Zamawiający  przychyla się do prośby Wykonawcy i wydłuża termin składania ofert do 13.05.2014r. 



 

 

W związku z powyższym Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 upzp dokonuje modyfikacji treści 
SIWZ  poprzez zmianę : 

 W rozdziale VIII ust. 12  SIWZ  

Jest: nie otwierać przed dniem 6.05.2014r. godz.: 10:00 

Powinno być: nie otwierać przed dniem 13.05.2014r. godz.: 10:00 

 W rozdziale IX ust. 1  SIWZ  

Jest: ofertę  wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych  Uniwersytetu Śląskiego w 

Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. 69, III p., w terminie do  6.05.2014 r. do godz. 9:30. 

Powinno być: ofertę  wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych  Uniwersytetu 
Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. 69, III p., w terminie do  13.05.2014 r. do godz. 9:30 

 W rozdziale X ust. 1  SIWZ  

Jest:  Otwarcie ofert nastąpi w dniu 6.05.2014 r. o godz. 10:00 w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu 

Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. nr 61, III p. 

Powinno być: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 13.05.2014 r. o godz. 10:00 w Dziale Zamówień Publicznych 
Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. nr 61, III p. 

Pytanie 3 : 

W związku  z ogłoszonym przetargiem prosimy o:  

Doprecyzowanie, czy w zakres zadania wchodzi wykonanie  przez wykonawcę prac określonych w pkt. 5  a 
Warunków przyłączenia tj.: „ w zakresie przyłacza: w stacji K866 w szynach zbiorczych 20 kV sekcji 1 i 2, 
pomiędzy polami 20 kV nr 3 i 4 oraz 9 i 10 zabudować odłączniki. Istniejące siatki odgradzające części odbiorcy 
przenieść (przesunąć) pomiędzy pola nr 3 i 4 oraz 9 i 10” 

Odpowiedź: 

Dla zapewnienia dostawy do wnioskowanego obiektu ilości energii elektrycznej wymagane jest 
zrealizowanie następujących prac, związanych z siecią elektroenergetyczną Przedsiębiorstwa 
Energetycznego: 

a)W zakresie przyłącza: w stacji K 866 w szynach zbiorczych 20 kV sekcji 1 i 2, pomiędzy polami 20 kV nr 3 i 4 
oraz 9 i 10 zabudować odłączniki. Istniejące siatki odgradzające części odbiorcy przenieść (przesunąć) 
pomiędzy pola nr 3 i 4 oraz 9 i 10 

b)W zakresie rozbudowy sieci nie wymagane. 

Na sieci Przedsiębiorstwa Energetycznego prace wykonuje właściciel sieci czyli Przedsiębiorstwo 
Energetyczne. Poza tym czytając Warunki to w pkt 6 są wyspecyfikowane prace które ma wykonać 
przedmiot przyłączany – czyli Uniwersytet Śl. Rozpatrując łącznie oba punkty (5 i 6) „Warunków” – wydaje 
się być oczywistym że odłączniki pomiędzy polami 3 i 4 oraz 9 i 10 zabuduje TAURON. 

 



 

 

Pytanie 4 : 

W pomieszczeniu technicznym znajdują się rury wodne, prosimy o informację  czy są one częścią instalacji  
grzewczej , czy też stanowią  część instalacji  wodociągowej  i są  pod ciśnieniem sieci wodociągowej?  

Odpowiedź: 

W pomieszczeniu technicznym znajduje się instalacja grzewcza. 

Pytanie 5 : 

W pomieszczeniu technicznym znajdują się 2 szt. drzwiczek rewizyjnych do kanałów wentylacyjnych lub 
kominowych , prosimy o informację czy jest możliwa ich likwidacja? 

Odpowiedź: 

Drzwiczki rewizyjne (2 szt.) w pomieszczeniu technicznym można zlikwidować (nieczynne). 

 

POWYŻSZE ZMIANY I WYJAŚNIENIA  SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY 
SPORZĄDZANIU OFERTY.  

 

Przewodniczący   Komisji Przetargowej                                                  

mgr  Małgorzata Wróblewska                                                                   


